

Szabó-varró tanfolyam

Saját kreációikat is bemutatták a hölgyek

Egy szoknya, egy nadrág – avagy a papírtól a ruháig elnevezéssel tartottak szabó-varró tanfolyamot Oromon, amelyet egy önkormányzati pályázat jóvoltából 13 falun élő hölgy végezhetett el teljesen térítésmentesen. A tanfolyam elvégzéséről szóló bizonylatokat a városháza kistermében alkalmi ünnepség keretében a múlt szerdán vették át **dr. Bimbó Mihály** polgármestertől.

A szabó-varró tanfolyam elsődleges célja az volt, hogy növelje a falvakban élő hölgyek versenyképességét a munkaerőpiacon. A 120 órás képzés 2015. május 25-e és 2015. augusztus 19-e között zajlott le. A pályázaton a magyarkanizsai székhelyű FERHA, a Felnevelők Regionális Hálózata 150 ezer dinár támogatást nyert a tanfolyam lebonyolítására.

– Igencsak örvendetes, hogy a kurzusra harminc hölgy jelentkezett, a pénzügyi keret és az oromi helyszín azonban csak 13 résztvevőt bírt el, ezért szelektálnunk kellett, hogy kik kerülhetnek be az indulók közé. Úgy érzem, sikerült a maximális feltételeket biztosítani a munkához, amit talán alátámaszt az a tény is, hogy a résztvevők valamennyien sikerrel sajátították el a szabás-varrás alapjait, és a jövőben akár családjuk körében, akár bedolgozóként, sőt akár vállalkozóként is hasznosítani tudják majd a megszerzett tudást. Nagyon sok a munkánélküli, különösen falun nagyon nehéz a helyzet, ezért örülünk, hogy az önkormányzatunk támogatta ezt a projektet, hogy ebben a tekintetben ne csak a Kanizsán, hanem a község kis településein élőknek is segítséget tudjunk nyújtani – nyilatkozta **Sarnyai Károly**, a FERHA elnöke.

A tanfolyamot egy negyven éves munkatapasztalattal bíró magyarkanizsai szakképzett varrónő, Ördög Etelka vezette, akit a résztvevők egy, a kurzus alatt készült fotókból álló kollázzsal leptek meg.

– Nagyon örültem annak, hogy az önkormányzat egy ilyen fiatal gárdát állított össze, mert az egyben azt is jelenti, hogy ezeknek a fiataloknak, fiatalasszonyoknak lesz idejük és módjuk, hogy sikerrel tovább vigyék a kapott tudást. Mindannyian nagyszerűek voltak, a teljesen kezdők és a varrni már valamelyest tudók is. Kiváló hangulatban teltek napjaink, amit szeretnék is megköszönni a kurzus résztvevőinek – hallottuk a szakoktatótól.

A tanfolyam résztvevői sikeresen elsajátították ugyan a szabás és varrás alapjait, de egyöntetűen azon a véleményen vannak, hogy jó lenne folytatni a képzést magasabb szinten is, amire talán mutatkozik is némi esély.

A szabó-varró tanfolyam helyszínét Orom Helyi Közösség biztosította, teljesen térítésmentesen, a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény pedig a varrógépeit bocsájtotta ingyenesen a hallgatók, illetve a szervezők rendelkezésére.

Bödő Sándor